



Краевая
массовая
газета

Издается
с 12 августа
1917 года



Алтайская ПРАВДА

Объективно и оперативно обо всем

Среда,
28 октября,
2015 год

№ 201

(29096)



4 680009 580978

НОВОСТИ

Алтай – открытый для сотрудничества

Вчера, 27 октября, в Барнауле начала работу II Торгово-продовольственная биржа деловых контактов «АлтайПродМаркет». В этом году в ней принимают участие около сотни производителей пищевых продуктов, более 40 торговых сетей и предприятий общественного питания федерального и регионального уровня. У всех одна задача – обеспечить рынок продовольствия качественной и экологически чистой алтайской продукцией.

компаний розничной торговли Владимир Ионкин, директор Союза торговых предприятий независимых сетей Сергей Кузнецов, а так-



Место проведения форума.



Губернатор Александр Карлин демонстрирует гостям алтайские продукты.

производят высококачественную продукцию, также представлено большое количество компаний, которые занимаются оптом и розницей, продвигая товары алтайских производителей до потребителя.

По словам губернатора, характер мероприятия меняется, оно становится более интересным для профессиональных участников рынка. «Одна из самых актуальных и еще не осознанных нами тем – производство и продвижение продуктов категории «фреш», то есть свежих и имеющих короткие сроки хранения, – охлажденные мясо, рыба, свежие и замо-



Мастер-класс по изготовлению пряников.

же представители органов исполнительной и законодательной власти региона. – Я искренне рад уже во второй раз приветствовать участников торгово-продовольственной биржи деловых контактов «АлтайПродМаркет», – открывая масштабную выставку, сказал губернатор Алтайского края Александр Карлин. – Наш прошлогодний опыт оказался удачным, и сегодня я с удовлетворением могу отметить, что расширен не только состав участников,



Сони на любой вкус.



Красиво представить товар тоже уметь надо!

но также появляются новые формы работы, востребованные жизнью.

Главные особенности

Губернатор отметил особенности II Торгово-про-

довольственной биржи деловых контактов «АлтайПродМаркет»: в работе торгово-продовольственной биржи участвуют около 100 предприятий Алтайского края, которые выращивают продовольственное сырье,

рожденные овощи, ягоды, натуральные соки, а также продукты с метками «эко» и «био». Архиважной остается тема инновационных продуктов питания.

(Окончание на 2 стр.)

Фото Е. НАЛИМОВА

Руду – стране, деньги – краю

Реализацию инвестпроекта стоимостью 10 млрд рублей обсудили 26 октября губернатор Александр Карлин и гендиректор холдинга «Уральская горно-металлургическая компания» Андрей Козицын.

«В том числе речь шла о дальнейшем освоении крупнейшего в Алтайском крае Корбалихинского полиметаллического месторождения, запасы которого оцениваются в 26 млн тонн», – сообщает официальный сайт краевой администрации.

В составе корбалихинской руды преобладает цинк, также содержится медь, свинец, золото, серебро. К 2018 году планируется выход на проектную мощность в 1200 тыс. тонн руды. Общий объем инвестиций в данный проект оценивается в 10 млрд рублей, в настоящее время капиталовложения составили около 4 млрд рублей. На руднике трудится около 600 человек.

Руда перерабатывается на Рубцовской обогатительной фабрике. Предлагается либо увеличить её производительность до 1,5 млн тонн руды в год, либо построить такую фабрику непосредственно на Корбалихинском руднике.

Соб. инф.

Валуев летит в Барнаул

27 ноября в Барнауле во Дворце зрелищ и спорта пройдет боксерский турнир «Великий бой на великом Алтае». Специальным гостем мероприятия будет известный боксер Николай Валуев.

Турнир проводит Федерация профессионального бокса Алтайского края и Федерация профессионального бокса России. Кроме Валуева еще одним почетным гостем турнира станет чемпион Европы по версии EBU, чемпион мира в первом тяжелом весе по версии WBC Григорий Дрозд.

На ринге встретятся боксеры из Барнаула, Новосибирска, Томска и других городов. Главный бой вечера – Дмитрий Сухотский (Алтайский край) против Апти Саида Устарханова (Чечня).

Наталья СОХАРЕВА

Полезные контакты

С 1 ноября в крае стартует месячник здорового образа жизни «Мы – здоровое поколение».

Как пояснили «АП» в Краевом дворце молодежи, в течение месяца в городах и районах региона пройдут различные мероприятия для пропаганды: тренинги, семинары, конкурсы и др. Главные задачи – профилактика асоциального поведения подростков, защита от разрушительного воздействия наркотиков, алкоголизма и табакокурения.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА

Дарящие надежду

Более полумиллиона рублей собрали участники благотворительного марафона «Поддержим ребенка» в Белокурихе.

Средства поступали в основном от выставки-продажи сувенирной продукции. Авторские работы выполнили профессионалы и любители, в том числе единственная в Сибири женщина-кузнец Анна Билецкая.

Открывая мероприятие, глава администрации города-курорта Константин Базаров отметил, что Белокуриха участвует в марафоне с момента его старта, с 2009 года. За это время собрано более 2,5 млн рублей пожертвований родителям детей с тяжелыми заболеваниями для их лечения, уточняют в пресс-службе администрации Белокурихи.

Олег АНТОНОВ

ПОДПИСКА-2016

Уважаемые читатели!

Открыт подписной период на 1 полугодие 2016 года. Напоминаем, что вы можете оформить подписку любым удобным для вас способом.

В почтовом отделении связи

- индекс 50300 (без официальных документов), цена на полугодие составляет 429,96 руб.
- индекс 50303 (с официальными документами) цена – 750,24 руб.

В киосках «Роспечать Алтай»

- индекс 50300 (без официальных документов) цена на полугодие составляет 381,60 руб.
- индекс 50303 (с официальными документами) цена – 514,20 руб.

В киосках «Лига-Пресс»

- индекс 50300 (без официальных документов) цена на полугодие составляет 230,00 руб.
- индекс 50303 (с официальными документами) цена – 382,00 руб.

Агентство подписки «Урал-Пресс Кузбасс»

- индекс 50300 (газета без официальных документов) цена на полугодие составляет 515,81 руб.
- индекс 50303 (с официальными документами) цена – 683,45 руб.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Ускорение скорой помощи

Специализированная помощь стала ближе к сельским жителям.

В селе Веселоярск Рубцовского района открылось отделение станции скорой медицинской помощи, одной из самых массовых и востребованных услуг.

Полтора года назад службы скорой помощи Рубцовска и Рубцовского района объединились. Раньше на вызов в сельскую местность отправлялись только две бригады, а если требовалась специализированная, то ждать ее приходилось довольно долго. К тому же между станцией скорой помощи и центральной районной больницей существовала целая система расчетов.

– Цель объединения – приблизить специализированную помощь жителям Рубцовского района, – поясняет главный врач станции скорой медицинской помощи Владимир Ремель. – Если раньше время ожидания вызова было 23 минуты, то сегодня – 13. Вместо двух



Юлия Лидер принимает вызов в диспетчерской.

фельдшерских бригад сельских жителей обслуживают 17, включая специализированные.

Веселоярск – самое большое село Рубцовского района, насчитывающее около пяти тысяч жителей, находится в 30 километрах от города. Разумеется, встал вопрос о том, что здесь необходимо организовать подстанцию скорой медицинской помощи. При

содействии главы администрации Рубцовского района Петра Афанасьева и главного врача Рубцовской центральной районной больницы Людмилы Кравцовой удалось отрегулировать имущественно-земельные вопросы. С 1 апреля станция скорой помощи получила в оперативное управление служебное помещение старой участковой больницы в Веселоярске. За счет средств

территориального фонда обязательного медицинского страхования произвели капитальный ремонт. Теперь здесь имеется полный набор необходимых помещений, а не две комнаты, как раньше. Есть диспетчерская, комнаты амбулаторного приема пациентов, отдыха, приема пищи, то есть созданы комфортные условия для труда и отдыха сотрудников.

Бригада подстанции дежурит круглосуточно и обслуживает шесть тысяч жителей Веселоярска и ближайших населенных пунктов. Автомобиль оснащен современным медицинским оборудованием и системой ГЛОНАСС, что позволяет вести оперативное управление. Диспетчер владеет всей информацией. И если, допустим, веселоярская бригада занята, без промедления выезжает «скорая» из Рубцовска. За счет ГЛОНАСС сокращено и время ожидания вызова, и время прибытия медиков. При необходимости веселоярская

Даниил БЕССАРАБОВ,
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГУБЕРНАТОРА
Алтайского края:

«В РЕГИОНЕ СФОРМИРОВАНА ХОРОШО УПРАВЛЯЕМАЯ СИСТЕМА ОКАЗАНИЯ СКОРОЙ ПОМОЩИ ВСЕМУ НАСЕЛЕНИЮ, БЫСТРО РЕАГИРУЮЩАЯ НА ЛЮБОЙ ПОСТУПИВШИЙ ВЫЗОВ – ПРИ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ ИЛИ ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОМ ПРОИСШЕСТВИИ».

подстанция вызывает специализированную бригаду из Рубцовска. По словам Владимира Ремеля, в день бывает около 10 вызовов в район. От общего количества специализированная помощь составляет пять процентов. Произшедшие изменения оценили и пациенты. – Здесь нам оказывают помощь прямо на месте, и кардиограмму сделают, и

укол, и диагноз поставят, – говорит жительница Веселоярска Любовь Николаева. – Я «скорую» вызываю часто. Приезжает она буквально за несколько минут. Фельдшеры культурные, вежливые, уже знают постоянных пациентов. Так что нам от такой подстанции одни плюсы.

Людмила МАКОВЕЦКАЯ
(фото автора)

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер северо-восточный, 3-8 м/сек, с усилением до 13 м/сек, по краю снег, гололед.

+1° +6° | +2° +4°

в последующие двое суток в крае

29 октября день ночь Ветер юго-восточный, 3-8 м/сек, порывы до 20 м/сек, местами дождь, мокрый снег.

+5° +10°

30 октября день ночь Ветер южный, 8-13 м/сек, порывы до 23 м/сек, облачно с прояснениями, по краю сильные дожди.

+6° +11°

